


| | | |
|--|---|-----------------------------------|
| Feldborg Menighedsråd  | Dato: 12.01.2021 | Beslutningsprotokol Blad nr. 2 |
| | Kl. 19:00 virtuelt på Teams – se link i mailen. | Formandens initialer: JT |

Fraværende:

| | Punkt | Bemærkninger | Beslutning/Drøftelse | Ansvarlig |
|---|--|--|---|-----------|
| 1 | Godkendelse af dagsorden | | Dagsordenen er godkendt | |
| 2 | Orientering v. formanden | | Menighedsrådet bidrager med kr. 500 til Biskoppens portræt i anledning af hans fødselsdag. Der bevilges kr. 2000 til DKMs projekt omkring Snapper og Topper. | |
| 3 | Orientering v. præsten | | Orientering givet. Alle ændringerne i forhold til restriktionerne fylder i dagligdagen. Konfirmanderne undervises online og minikonfirmanderne er sat på pause pt. | |
| 4 | Orientering v. kontaktperson | | Orientering givet. | |
| 5 | Drøftelse af den aktuelle situation ifht. Corona Max. 10min | Kort drøftelse af de nuværende restriktioner. | Situationen drøftedes. | |
| 6 | DAP – Den digitale Arbejdsplads | Kort gennemgang af den digitale arbejdsplads – og især hvordan man logger ind. | Kort gennemgang givet. | TFN |
| 7 | Kirkeugen | Er det muligt at holde kirkeuge med de nugældende restriktioner? | Det besluttedes at aflyse kirkeugens aktiviteter. Biskoppen spørges om han kan komme til kirkeugen i 2022 eller 2023. Rune annoncerer aflysningerne på Facebook og Thomas får en notits i avisen. | |
| 8 | Sogneudflugt | Fastsættelse af Dato herfor – samt udvalg | Sogneudflugten planlægges til søndag den 29. august, og | |

| | | | | |
|----|---|--|--|--|
| | | | friluftsgudstjenesten bliver en del af sogneudflugten. | |
| 9 | Menighedsmøde Kr.H. dag | Menighedsmøde | Vi fastholder menighedsmødet til Kristi Himmelfartsdag. Og tilrettelægger det efter hvad vi må til den tid. | |
| 10 | Byfest-gudstjeneste | Flytning i til den nye dato for byfest. | Drøftet. | |
| 11 | Sogneindsamling | Kort drøftelse af om vi skal have sogneindsamling fremad? | Vi drøfter det på et fællesmøde. | |
| 12 | Godkendelse af vedtægter diverse vedtægter for valgte poster. | Vedtægterne medsendes som bilag. | Udsættes til næste møde. | |
| 13 | Punkter til næste møde | Nøgleudlevering Godkendelse af vedtægter m.v. Hvordan vil vi gerne være kirke? | | |
| 14 | EVT. | | Det besluttedes at Aksel fremadrettet varetager at hænge opslag m.v. i skabene ved kirkegården og kirken – opslag m.v. lægges i baglokalet og Aksel gives besked. Lene orienterede om arbejdet i kirkehøjskoleudvalget. | |

Underskrifter:

Tina Rahbek Nielsen

Fra: Thomas Frydendal Nielsen
Sendt: 12. januar 2021 20:46
Til: Lene Johansen; j.troelsen@outlook.dk; Jørgen Østergård Hansen; Feldborg Kirkegård; Inge & Steen Pape; Rune Hoff Lauridsen; Lisbeth Madsen
Cc: Tina Rahbek Nielsen; natalia.jespersen@gmail.com; randiobel@gmail.com
Emne: Referat fra Menighedsrådsmøde d.d.
Vedhæftede filer: Referat 120121.docx

Kære Alle,

Hermed referat fra aftenens menighedsrådsmøde. Mødet afholdtes på Teams og referatet vil blive underskrevet ved førstkommende fysiske møde.

Med venlig hilsen

Thomas Frydendal Nielsen